## 科技提升品质

# 阿特茲/CX-4科技限量版上市

4月24日,一汽马自达科技限量版车型正式上市。一汽马自达共推出3款科技限量版车型,阿特兹2.5L蓝天尊崇科技限量版、CX-4 2.0L 6AT 2WD蓝天品位科技限量版和2.5L6AT AWD蓝天激情科技限量版,共计限量2000辆。阿特兹科技限量版售价21.88万元,CX-42.0L科技限量版售价为17.38万元,2.5L科技限量版售价为19.78万元。

### 满足年轻消费者需求 科技再升级

鉴于国内汽车市场消费群 体年轻化态势,为满足年轻消 费者对高科技、高品质生活的 追求,一汽马自达在现有车型 的基础上推出了科技限量版车 型。其中,阿特兹科技限量版, 是在2.5L蓝天尊崇版的基础 上,增加了远程遥控启动系统 和智能后备箱感应式开启系统。 CX-4推出的科技限量版,分别 是在2.0L蓝天品位版和2.5L蓝 天激情版的基础上,增加了 HUD平视显示系统、智能电动 尾门、智能后备箱感应式开启 系统、大灯自动控制系统科技 配置。相对于2.0L品位科技限 量版,2.5L激情科技限量版还 增加了远程遥控启动系统。这 些智能化的科技配置,提升了 车辆的便利性和舒适性,将为



消费者带来更好的驾乘体验。

### 远程遥控 车辆尽在掌控

通过手机就可以实现车辆 操控的远程遥控启动系统,可 以轻松的对车辆进行远程启 动。除此之外,还有手机钥匙、 寻车定位、轨迹回放、状态数据 查看、故障检测、疲劳驾驶提 醒、防盗报警等八大功能。日常 用车生活中,冬季可以通讨这 个系统进行提前暖车,夏季可 以提前制冷,减少了等待的时 间。还可以进行锁车和解锁的 操作,避免了出门忘带车钥匙 的尴尬。通过手机实时地查看 车辆状态和故障更新检查,确 保车辆在健康状态下行驶,大 大提高了用车安全性。一部手 机搞定所有事情,智能省事还 安全,一举多得。

### 尾门一键操作 科技便利

只需一键便可完成开启或 关闭的智能电动尾门,避免了 用力开启或弄脏手的尴尬。同时,在尾门高度可调(带记忆功能)的帮助下,身材娇小的用户 不必踮起脚,或者跳起来关闭 后备箱。这一科技配置,让用户 更便利、更优雅地用车。

#### 后备箱智能开启 解放双手

智能后备箱感应式开启系统,通过脚在后保险杠的"横扫"动作,就可实现后备箱自动开启,解放了双手,当用户在双手不方便开启后备箱时格外实用。无论双手拿再多东西,都可以通过车尾感应区的脚踢动

作,实现后备箱自动开启。这是非豪华品牌罕有的科技配置, 科技感和便利性十足,是吸引 路人眼球的绝佳利器。

此外,CX-4科技限量版还 搭载了HUD平视显示系统、大 灯自动控制系统等超越同级的 装备。这些高科技装备的应用, 让用户享受更具科技感、便利 性的驾乘感受及拥车生活。

#### 月均破万 销量创历史新高

作为一汽马自达的两款战略车型,阿特兹和CX-4承载着一汽马自达品牌向上发展的引领作用。本着"以人为本"的造车理念,一汽马自达洞察消费者需求,致力于打造消费者需要的产品和技术。通过产品的不断升级,一汽马自达的销量也再创历史新高。2018年

一季度,一汽马自达在销量上 创造了月均过万的好成绩,季 度总销量达到31,641台,同 比增长5%。

凭借阿特兹和CX-4领先的科技配置和与生俱来的运动性能,一汽马自达取得了2018年的开门红。随着阿特兹和CX-4科技限量版的加入,将进一步提升一汽马自达高端的企业形象,也将助力一汽马自达创造一个又一个的销量奇迹。

济南明盛汽车销售服务有 限公司

地址:济南市槐荫区经十 路28438号

电话: 0531-87505199 山东新骏汽车销售服务有 限公司

地址:济南市历下区工业 南路60号

电话: 0531-88556888

